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平成 29年度学力学習状況調査結果 ～児童質問紙調査結果～
黒江小学校

(1) 基本的な生活習慣
質問事項 調査集計結果（％）

H28 H29 県 H29 国 H29
朝食を毎日食べていますか 97.6 95.3 94.1 95.4

普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビやビデオ・Ｄ

ＶＤを見たり、聞いたりしますか（テレビゲームをする時間は除く：２時間以 43.9 49.4 53.8 55.7
上）

普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム（コン

ピュータゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォンを使ったゲ 43.8 64.3 58.6 55.5
ームも含む）をしますか（１時間以上）

普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、携帯電話やスマート

フォンで通話やメール、インターネットをしますか（携帯電話やスマート 19.5 26.2 20.7 20.5
フォンを使ってゲームをする時間は除く：１時間以上）

携帯電話やスマートフォンの使い方について、家の人と約束したことを守

っていますか。 54.7 46.3 48.7

(2) 家庭での学習習慣【予習、復習等、家庭での学習に関する項目】
質問事項 調査集計結果（％）

H28 H29 県 H29 国 H29
学習塾（家庭教師を含む）で勉強をしていますか 51.2 40.5 53.2 46.3

学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時 26.8 28.6 33.4 36.5
間、読書をしますか（教科書や参考書、漫画や雑誌は除く：３０分以上）

家で、自分で計画を立てて勉強をしていますか 75.6 61.9 61.0 64.5

家で、学校の授業の予習をしていますか 44.0 23.8 38.9 41.0

家で、学校の授業の復習をしていますか 75.6 57.2 54.0 53.8

家で、学校の宿題をしていますか 100 97.6 97.8 96.9

＊昨年まで 3年連続で 100でした

(3) 学習の基盤、学力向上に向けた取組・指導方法
質問事項 調査集計結果（％）

H28 H29 県 H29 国 H29
読書は好きですか 68.3 73.8 73.2 74.3

学校に行くのは楽しいと思いますか 97.5 100 91.7 86.3

学校で好きな授業がありますか 100 97.6 93.8 93.0

学校の授業などで、自分の考えを他の人に説明したり、文 56.1 54.7 56.8 53.7
章に書いたりすることは難しいと思いますか
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを 75.6 73.8 64.6 68.2
深めたり、広げたりすることができていると思いますか

(4) 地域との関わり・社会参加
質問事項 調査集計結果（％）

H28 H29 県 H29 国 H29
今住んでいる地域の行事に参加していますか 78.1 73.8 58.7 62.6

地域や社会で起こっている問題や出来事に関心があります 82.9 71.4 60.8 63.9
か



- 2 -

(5) その他
質問事項 調査集計結果（％）

H28 H29 県 H29 国 H29
規範意識 学校のきまり(規則)を守っていますか 97.5 97.6 92.1 92.6

いじめは、どんな理由があってもいけないことだ 100 100 96.8 96.1
と思いますか

自尊感情 自分には、よいところがあると思いますか 83.0 88.1 78.1 77.9

将来の夢や目標を持っていますか 92.7 85.7 85.5 85.9

家の人（兄弟姉妹を除く）と学校での出来事について話を 82.9 85.7 77.0 78.1
しますか


